

# 酒店吃饭后数十人入院治疗

客人怀疑是食物中毒，目前相关部门已经介入调查

日照市阳光房产中介组织人员进行培训，6月11日上午住进了莒南县县城南的裕隆度假村，午饭后，有人开始出现头晕、腹泻等症状，随后人数不断上升，据该房产中介工作人员说，入住的103人中，共有78人入院检查治疗。目前，相关部门已经介入调查。

## 午饭过后 客人相继出现不适

13日上午，日照市的南宝杰先生反映，他的单位11日到临沂进行培训训练，住在了莒南县一家名为“裕隆度假村”的酒店，两天来，有78人身体不适入院治疗。所有人症状相似，他们怀疑是食物中毒了。

记者了解到，南宝杰是日照市阳光房产中介的员工，11日上午8点30分，他们房产中介一行103人住进了莒南县裕隆度假村，参加为期两天的业务培训会，且吃住都安排在了该度假村。本来培训12日下午就结束了，因为出现身体不适，现在他们全部留在了莒南。

带领员工来培训的该房产中介刘春娜经理告诉记者，他们房产中介委托了日照市三人行拓展培训中心负责他们的培训事宜，一切安排都交给了该培训中心。11日中午午饭后，就有部分人员感觉不适，到晚饭后就出现了较严重的症状，12日一早，一些员工头晕、呕吐、出汗、腹泻等症状加剧。

12日午饭后，员工们陆续到莒南县人民医院接受治疗，到12日晚，共计78人到医院接受了检查治疗，医生检查显示有轻微食

物中毒症状，得出的结论是“食物中毒”，后来又检查说是肠胃炎。

“三人行拓展培训中心”的一位丁姓工作人员告诉记者，以前经常选择裕隆度假村，从未出现过问题，现在他也不知道怎么处理。

记者从莒南县人民医院获悉，13日上午，在度假村入住后到医院治疗的，有七八个人还在急诊室治疗，有1个人在病房接受治疗。

13日上午11点左右，记者在临沂市人民医院急诊室见到了该房产中介的业务经理李俊华，她正陪着同事等待医生检查。“因为病情较重，在莒南县人民医院治疗后，症状并没有减轻，现在我和南宝杰带着6个人来临沂人民医院检查治疗了。”

11点30分左右，李俊华的两位同事拎着药品到注射室准备注射。“就是全身无力，头晕、腹泻、肚子疼得厉害。”其中一位告诉记者。

13日16点30分，南宝杰告诉记者，6个同事都进行了抽血检验，结果显示都是“急性肠胃炎”，医生建议住院治疗。但是因为大部分人都还在莒南，他们打算打完针后返回莒南。



▲两位女士正在临沂市人民医院打针治疗。

## 相关部门已介入调查

13日下午，记者采访了该度假村负责后勤与营销的王厚欢经理。他告诉记者，在酒店入住的这一行人中，确实有人出现身体不适到医院接受了治疗，但据他了解，人数并没有78人那么多。

“出现这种情况是双方都不想看到的事，也属于意外，我们主张身体不舒服的先进行治疗，把健康放在第一位，同时大家冷静下来共同协商处理。”王厚欢说，身体不适在莒南县医院治疗的，都是度假村支付的医药费，他希望大家在事实基础上，本着尊重事实的原则，交由相关部门调查处理。

“因为他们的培训已经结束，

我们希望身体没问题的先回去，有问题的留下治疗，有争议的留下来协商处理，这样僵持着严重影响了我们的正常营业秩序。”王厚欢说。

记者采访了解到，13日下午，莒南县食品药品监督管理局工作人员到度假村进行了调查了解，并让刘春娜写下了事情的详细经过。13日17点左右，负责此事调查的莒南县食品药品监督管理局的金姓局长告诉记者，目前还没有得出最终的结论，事情正在调查处理中。

文/片 本报记者 张希文  
实习生 王仕瑞

## 这辆车的钥匙开了那辆车的锁

电动车被骑错虚惊一场

本报6月13日热线消息（通讯员 杜兴江）借别人的电动车骑，放在信用社门口进不到5分钟就不见了，当事人以为车被偷，结果却是另一辆车的钥匙开了这辆车的锁，另一个人骑错了车。

日前，郯城县红花派出所接县局指令，称在派出所对过信用社门口有一电动车被盗。接警后民警迅速赶往现场，报警人

梁成武称，自己借了别人一辆蓝色的电动车，将电动车停在信用社门口进去取钱，前后不过5分钟，车就没了。

民警分析，“偷车贼”肯定不会走太远，便分头行动，一组到派出所调取监控录像，另一组沿路查找。

约半小时后，有两个人骑着一辆电动车到派出所，其中的颜某称，自己也

是借别人的电动车到信用社取钱，这辆车正好也是蓝色的。离开时颜某没注意，骑上一辆蓝色电动车就走了，而且自己手里的钥匙可以打开车锁。

之后颜某还车时，车主发现这不是自己的电动车，两人便一起到派出所来。在派出所内，民警为双方解释清楚后，双方各自取回了自己的电动车。

## 癫痫患者应注意的几大治疗误区

癫痫患者在治疗过程中，常常会犯一些误区，患者和家属要特别注意，以免误入误区。

误区一：把癫痫当感冒，觉得很容易治疗，治疗时间长，花费大，治疗效果差。其实，癫痫是一种慢性疾病，治疗周期长，治疗费用高，治疗效果差。

误区二：治疗上急于求成，治疗时间短，治疗效果差。癫痫治疗是一个长期的过程，治疗时间长，治疗效果好。

误区三：治疗上不按医嘱治疗，导致治疗效果差。

误区四：治疗上不规范治疗，导致治疗效果差。

误区五：治疗上不重视生活，治疗效果差。

误区六：治疗上不重视药物副作用，治疗效果差。

误区七：治疗上不重视治疗，治疗效果差。

误区八：治疗上不重视治疗，治疗效果差。

误区九：治疗上不重视治疗，治疗效果差。

误区十：治疗上不重视治疗，治疗效果差。

误区十一：治疗上不重视治疗，治疗效果差。

误区十二：治疗上不重视治疗，治疗效果差。